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For KENTUCKY, 65% (493/756) of those who went on to any kind of post-secondary education lived with their family 
while at school, and  44% (335/756) contacted the Disability Service Coordinator (DSC) at their school or training 
program.

For NKEC, 80% (55/69) lived at home and 39% (27/69) contacted the DSC.

For NEWPORT INDEPENDENT, 56% (5/9) lived at home and 67% (6/9) contacted the DSC.

Post-Secondary Education & 
Completed One Term
Asked of all respondents.

From the time you left high school until now, have you been 
in any type of school or training program?         [solid bars]

Did you complete an entire term/semester?     [striped bars]





4-Year 
College

2-Year 
College

Short-Term 
Program

Other/ 
Don't Know

Adult 
Ed/GED

Vocational 
School

What Type of School/Training
Asked of all respondents who said they had any post-
secondary education in the past year

Please describe the kind of school or training program.
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Bachelor's Associate's Other/ 
Don't Know

Audit/Not 
Seeking Degree

Certificate

What Degree
Asked of all respondents who said they had any 
post-secondary education in the past year

What degree do you expect to get when you are 
finished with school?
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